
15 квітня 2024 року заступник директора Департаменту 

агропромислового розвитку Полтавської ОВА – начальник Управління розвитку 

агропромислового виробництва та моніторингу використання земельних і 

водних ресурсів Палій Олег Борисович та завідувач кафедри рослинництва 

Полтавського державного аграрного університету, доктор 

сільськогосподарських наук Гангур Володимир Васильович відвідали ПАФ 

«Україна» Великобагачанської територіальної громади на запрошення 

засновника цього господарства, заслуженого працівника сільського 

господарства України, Героя України Балюка Івана Махтейовича. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПАФ «Україна» спеціалізується на вирощуванні зернових та технічних 

культур, а також має розвинене тваринництво, зокрема молочне скотарство та 

племінне свинарство. 

Під час поїздки проведено обстеження посівів озимих зернових культур 

(пшениці озимої, жита озимого), оцінено стан розвитку рослин (густота рослин і 

стебел, розвиток вторинної кореневої системи) та надано науково-практичні 

рекомендації щодо наступних агротехнічних заходів із догляду за посівами, 

зокрема покращення мінерального живлення, захисту посівів від шкідників, 

хвороб і бур’янів. 



У ході зустрічі також було розглянуто питання підготовки здобувачів 

вищої освіти зі спеціальності 201 Агрономія за освітньо-професійною 

програмою «Еколого-економічне рослинництво» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти. Під час обговорення І. М. Балюк поділився своїми міркуваннями 

та побажаннями щодо вдосконалення підготовки здобувачів вищої освіти, 

наголошуючи на необхідності забезпечення їх високого рівня професійної 

компетентності. Він підкреслив, що сучасні аграрні підприємства потребують 

фахівців, які володіють не лише ґрунтовними теоретичними знаннями, а й 

практичними навичками, адаптованими до реальних викликів галузі. Зокрема, 

було акцентовано увагу на важливості оволодіння інноваційними технологіями, 

сучасними методами управління сільськогосподарськими процесами та вмінням 

оперативно реагувати на зміни в аграрному секторі. 


